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*

30 +50=
70-30=
50 +20=
90 +10 =
80 -50=
90 - =70
20+ =60
90 - =30
70— =10
60 — =30
**

45= 40+
93= 90+
71= 80—
52= 60—
64= 60+

*%%  /Zwei Bausteine zusammengezahlt, ergeben den oberen Baustein.
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Lernkontrolle 3A

Rechnen mit Zehnerzahlen und von Zehnerzahlen aus

40 +40 =
00-30=__
20+ 7=
50+ 5=
70— 3=__
40+ =44
40 - =33
50— =41
50+ =58
00-_ =96
75= 80—-__
34= 30+
29= 20+
=560+ 4
=30+ 3

30
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0 +60
40 - 9
80 + 4
20 - 2
100+ 5
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Lernkontrolle 3B

Rechnen mit Zehnerzahlen und von Zehnerzahlen aus

40+30=_
80 -40=
70 +20 =

30 + 10 =
90 -50=
80 - =60
10+ =60
70— =30
90 - =20
60— =30
**

37= 30+
64= 60+
42= 50 —
26=30-__
97 = 90+

*%x%  /Zwei Bausteine zusammengezahlt, ergeben den oberen Baustein.

10

60 +40=
90 -30=__
70+ 7=
50+ 4=
100 - 3=
30+ =36
60 — =59
40— =32
50+ =56
100 - =94
95 =100 —
76= 70+
58 = 50+
=60+ 3
=80+ 8

10

40

80+ 7=
50 - 4=
70— 5=
20+ 9=
40- 6=

= 0+90
__=50- 8
=20+ 6
_ =70-7
=100+ 3

60

40

40
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Lernkontrolle 4A

Zahlenraum bis 100; ohne Zehneriuibergang

**

45— 4=
69— 3=
88— 7=__
70- 2=
98- 6=
45+ =50
67 — =60
40+ =44
83+ =89
70 - =64

28+ 1=
71— 0=
39- 8=
99+ 1=
64+ 5=

Ergénze. Setze auch das Additions- oder Subtraktionszeichen.

57 =51

62 =68 _
74=78 _
46 =46 _
93=90 _

**k*

Wenn ich zu meiner Zahl 5 dazuzahle, erhalte ich 99.

88=84
21=29
35=33

=74+ 4
=87+ 3

=100+ 9
= 45- 2
=34+ 3
_ =90- 4
= 0+89

Zuerst zahle ich zu meiner Zahl 5 dazu. Nun habe ich 3 weniger als 49.

Die Zahl, die ich suche, ist um 9 groRer als das Doppelte von 30.
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Lernkontrolle 4B

Zahlenraum bis 100; ohne Zehneriibergang

82+ 5= 56— 5= 59+ 1=
66+ 3= 67— 3= 48— 0=
40+ 8= 99 - 3= 79- 6=__
73+ 3= 28 - 7= 69+ 1=
24+ 3= 100- 2= 35+ 4=
80— =84 75+ =80

36+ =39 58 — =50

26— =21 60+ =68

68 — =68 34+ =39

54 — =51 40— =36

**

Ergénze. Setze auch das Additions- oder Subtraktionszeichen.

31lindd 12

67=61_

49 =44
92=98
84 =84
36=30

**k*%

Wenn ich zu meiner Zahl 3 dazuzahle, erhalte ich 86.

26=23
78=79
59=54

=73+ 5
=57+ 3

= 0+85
=27 7
= 54+ 4
= 60— 8
=100+ 7

Zuerst nehme ich von meiner Zahl 6 weg. Nun habe ich 3 mehr als 51.

Die Zahl, die ich suche, ist um 7 kleiner als die Halfte von 80.
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